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                                     2ª CIRCOSCRIZIONE 

                  VERBALE N° 53  DEL 25  AGOSTO  2014 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 25 del mese di Agosto, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.30,  il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune 

di Catania,  prot. n° 260527 del 08.08.2014,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2)  Comunicazioni   del  Presidente;                

3)  Comunicazioni  dei  Consiglieri; 

4)  Proposta di Deliberazione Consiliare “Istituzione Registro dei Catanesi per nascita” – 

Parere 1ª C.C.C.le P. – Parere Consiglio Circoscrizionale.    

Sono presenti alle ore 10.00 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Armenio Rosario, Cardello 

Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, 

Patella Adriana Lucia, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore Amministrativo Sig. Salvatore Di Dio, in 

assenza del Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott.  Vincenzo Stancanelli. 

Il Presidente pone a votazione il verbale n° 2 relativo alla seduta di Consiglio del 17 

Gennaio 2014 e vengono nominati scrutatori i Consiglieri Rapicavoli e Armenio. 

Alle ore 10.05 entra in Aula il Consigliere Campisi Alessandro 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti            n° 11 

   Consiglieri favorevoli                         n° 11   (Armenio, Campisi, Cardello, Carnazza, 

Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Li Causi, Patella,  

Rapicavoli, Ruffino Sancataldo)  

Consiglieri contrari                        nessuno 

Consiglieri astenuti                        nessuno 

Il Consiglio approva. 
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Il Presidente passa al 2° punto all’o.d.g. ed invita, per i giorni 30 e 31 Agosto, tutti i 

Consiglieri a partecipare alla manifestazione che si terrà in Piazza Universiadi.    

Il Consigliere Armenio chiede di conoscere se i lavori nelle strade segnalate occorrenti di  

interventi manutentivi saranno eseguiti, visto che il bilancio di previsione comunale è 

stato approvato. 

Alle ore 10.10 entra in Aula il Consigliere Platania Ignazio 

Il Presidente assicura che si farà promotore e verificherà che gli interventi vengano in  

breve tempo  realizzati. 

Il Consigliere Crimi lamenta i ritardi verificatesi per il ripristino del tappetino d’asfalto 

nelle strade interessate al posizionamento delle fibre ottiche della telefonia mobile; 

chiede la pulizia delle caditoie nelle vie Pietro Novelli, Pietra Dell’Ova, Cirinnà, Ferro 

Fabiani, Del Bosco e Leucatia ed invita  la Commissione competente  ad  adoperarsi per 

la verifica; inoltre segnala la mancanza della campana per la raccolta del vetro in Via 

T.M. Manzella n° 3. 

Il Consigliere Carnazza segnala: la presenza di eternit e materiale ingombrante in Via 

Jacopo lo Verde, che occorre provvedere alla pulizia delle caditoie in Via Archifel ed al 

rifacimento delle strisce pedonali in prossimità delle scuole della Circoscrizione. 

Il Consigliere Ruffino Sancataldo chiede in Via Gaifami  la presenza costante di una 

pattuglia di Polizia Municipale  che  eviti la sosta selvaggia che impedisce  lo scorrere 

del flusso veicolare; mentre in Via Nuovalucello propone di collocare le bande ottico 

sonore per ridurre la velocità dei veicoli.  

Alle ore 10.22 si allontana dall’Aula il Consigliere Platania.    

Si passa al 4° punto all’o.d.g. relativo alla proposta di Deliberazione Consiliare avente 

per oggetto  “Istituzione Registro dei Catanesi per nascita”. 

Alle ore 10.25 entra in Aula il Consigliere Giuseppe Russo. 

Il Consigliere di Blasi, quale componente della 1ª Commissione, illustra la proposta  e 

dichiara che la Commissione ha espresso parere favorevole. 
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Il Consigliere Rapicavoli afferma che la Delibera  rappresenta un passo avanti nei 

confronti dei  concittadini extra comunitari accogliendoli come fratelli  in quanto vivono 

nel rispetto delle leggi del nostro Paese, preannuncia il proprio voto favorevole. 

Il  Consigliere Patella concorda con il Consigliere Rapicavoli e auspica una modifica 

delle leggi vigenti. 

Si passa alla votazione della Deliberazione suddetta e vengono nominati scrutatori i 

Consiglieri Campisi e Patella. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti       n° 12 

Consiglieri  favorevoli                  n°12   (Li Causi, Armenio, Campisi, Cardello, Carnazza, 

Crimi, Di Blasi, Di Salvo, Patella, Rapicavoli, 

Ruffino Sancataldo e Russo)  

Consiglieri contrari                        nessuno 

Consiglieri astenuti                        nessuno 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.40 non essendoci altri argomenti da trattare il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

 IL SEGRETARIO                 IL PRESIDENTE               IL CONSIGLIERE ANZIANO    

(sig. Salvatore Di Dio)                                      (Vincenzo Li Causi)                          (Di Blasi Marco)   
 
 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 20/07/2016               

  

                  
 
 
 


